

学习贯彻落实习近平总书记重要讲话精神 落实践行“四个走在全国前列”重要要求



清西大桥及接线工程举行 车辆通行收费标准听证会

制定两个方案征求社会各界意见,方案一为分段计费,方案二全程按实际行驶里程平均计费

潮州市人大 常委会到我市 交流学习

双方要加强学习,取长补短,相互促进,共同提高



清远日报讯 记者朱文华 近日,在清远市清西大桥及接线工程车辆通行收费标准听证会上,参会16名听证代表均支持分段计费,标准小客车全程收费金额23元,其中独立桥梁段收费标准18元。

听证方案收费标准处于省内大桥中游水平

听证会上,清远市发改局根据清西大桥及接线工程项目的立项和设计审批情况,以及成本审核情况,综合考虑社会效益、经营者收益和消费者利益等因素,制定了两个收费标准方案征求社会各界意见。

方案一为分段计费,与清连连接处至与汕湛连接处执行广东省四车道统一高速公路收费费率;与汕湛连接处至与广清连接处执行我省六车道统一高速公路收费费率;人民路至回澜段即独立桥梁段按次计费,每标准车为18元。根据收费标准,标准小客车全程收费金额23元。

货车则全程实行完全计重收费,与清连连接处至与汕湛连接处基本费率0.09元/吨公里,人民路至回澜段即独立桥梁段基本费率0.12元/吨公里。

方案二则全程按实际行驶里程平均计费,标准车公里收费费率为1.64元,根据收费标准,标准小客车全程收费金额25元。货车的

收费标准按照梯度收费,小于2吨的货车每公里1元,大于2吨小于5吨的货车每公里1.5元,大于5吨小于10吨的货车每公里2元,大于10吨小于15吨的货车每公里3元,大于15吨的货车每公里3.5元。

市发改局有关负责人介绍,方案一实质是连接按全省高速公路统一收费标准计费,桥梁按次计费,优点是计费方法符合实际,也是省内独立特大桥项目的定价惯例,缺点是通行清西大桥的收费相对较高。方案二是全程按实际行驶里程平均计费,优点是收费平均分摊,消费者不会感觉价格明显波动,缺点是对于没有通行清西大桥的消费者而言,可能会提出“被转嫁成本”的质疑。根据成本审核情况,两种方案的年均收费水平相当,且基本补偿年均综合成本(含建设运营成本、回报)。

对比广东省内大型桥梁车辆通行收费标准,按全程标准小客车收费标准计算,黄埔大桥是30元/车次,虎门大桥是40元/车次,湛江海湾大桥和汕头海湾大桥收费均15元/车次。“清西大桥及接线工程总投资最大,但收费标准处于中间水平。”该负责人说。

16名听证代表均支持分段计费

“作为消费代表,收费当然越低越好。”听证代表潘颖说,他平时经常开车走清西大桥,未来如果走清西大桥,按照分段收费需要交独立桥梁部分的费用18元,如果按照平均计费



听证代表发言。6月15日,清远市清西大桥及接线工程车辆通行收费标准听证会在建滔裕花园酒店举行。清远日报记者 李思靖 摄

则需要交费10.39元左右。“但是我还是选择分段计费,因为分段计费更公平。”

听证会上,和潘颖一样参加听证的16名代表均支持方案一。分段计费。“清西大桥的建成确实大大缓解交通压力,价格方面也要普惠性。”市政协委员李立新昨日参加听证会也提出,希望政府部门和运营方能够想办法再降低收费标准。

资料显示,清西大桥及接线工程项目2015年9月28日开工建

设,位于清远市境内,南连广清高速公路,北接清连高速公路,共同构成了广东省南北向交通大动脉。本项目路线起于清远市清城区横荷镇横岭村(接广清高速),终于太和镇迳口村(接清连高速),全长16.96公里,设特大桥3座(共5389米)、大桥7座(共1671.4米)、中小桥9座(共375.1米),设清西(改建)、人民路、回澜、清新(枢纽)、迳口等6处互通立交,起点至清新互通立交段采用双向六

车道高速公路技术标准,设计车速100公里/小时。

项目建成通车后,对分流清远城区的过境交通、缓解城区道路的交通压力具有积极意义。届时,广清高速与清连高速无缝对接,过境车辆无需绕行清远市区,从广州北上“三连一阳”只需10分钟便可穿越清远市区,将大大缓解清远市清城区和清新区之间的交通压力,尤其市区城西片区堵车情况将大幅减少。

清远日报讯 记者许甜 通讯员黄永强 近日,潮州市人大常委会常务副主任陈少宏带领调研组一行来到我市,交流人大机关工作方面的经验和做法。市人大常委会党组书记、常务副主任曾贤林,副主任邓三妹、郑远平,秘书长张思成陪同调研。

调研组一行与我市人大常委会就人大常委会机关建设、县乡人大工作和建设以及人大工作监督等方面的经验和做法进行了交流。双方认为,加强工作交流,对提升人大常委会机关建设、县乡人大工作和建设等方面工作意义重大,特别是县乡人大工作和建设方面,双方要加强学习,取长补短,相互促进,共同提高。在人大机关建设方面,要认真贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记系列重要讲话精神,紧紧围绕“两个机关”建设,进一步抓牢抓实政治建设、思想建设、素质建设、能力建设和廉政建设,不断提升履职能力和工作水平,更好地适应新时代人大工作的新要求。

据了解,今年以来,潮州市人大常委会高度重视县乡人大工作和建设,切实按照省人大和潮州市委的工作部署,印发了《关于成立市人大常委会“推进县镇人大工作”领导小组的通知》、《关于“推进县镇人大工作”的实施方案》等文件,全方位提高人大机关、县乡人大工作和建设水平,充分发挥人大和人大基层国家权力机关作用,进一步推进人大和县乡人大工作和建设整体迈上新台阶。

潮州市人大常委会一行还考察参观了清远长隆项目和广清产业园项目的建设情况。

中央环保督察 回头看

阳山双塘红砖厂被举报至中央环保督察组

目前,红砖厂主要生产设备及窑炉已拆除,责任人将移送检察院起诉

清远日报讯 记者申文 记者从市环保部门获悉,近日,我市阳山县收到中央第五环保督察组转办案件,投诉人称该县双塘村红砖厂生产过程中排放浓烟,附近采石场及红砖厂的车辆把马路压坏,造成出入不方便。阳山县接到案件后,立即组织相关职能部门进行现场

核查,目前,该公司主要生产设备及窑炉已拆除,双塘建材有限公司大股东廖某非法占用农用地一案将由阳山县林业部门移送检察院起诉。

据了解,2013年12月起,阳山县双塘建材有限公司在没有办理林地使用许可证的情况下,在顶寮寨(又叫香山路)山场上

平整山地建工人宿舍、办公楼房和生产车间等建筑设施。2015年9月份起,开始投产,挖泥烧制方砖。2016年4月,该公司因未批先建被阳山县环保局立案处罚。2018年3月,该公司进行改建工作,于4月底已将生产设备拆除。2017年6月16日,阳山县林业局以非法占用农用地案进

行立案侦查,2018年6月1日,依法对犯罪嫌疑人廖某进行取保候审。

经鉴定,阳山县双塘建材有限公司因非法占用土地的违法行为,已涉嫌构成非法占用农用地罪。该公司因非法占用土地的行为被阳山县国土局于2017年2月22日进行立案查处。

近日,阳山县国土、环保、林业和阳城镇政府等部门到阳山县双塘建材有限公司现场核查,该公司主要生产设备及窑炉已拆除。下一步,阳山县将继续密切关注该案件,阳山县双塘建材有限公司大股东廖某非法占用农用地一案,阳山县林业部门将移送检察院起诉。

非法采矿数万吨 苏某张某等人获刑

清远日报讯 记者申文 因非法采矿数万吨,造成矿产资源破坏,我市检察机关成立打击非法开采稀土矿犯罪专项工作督导组,通过提前介入,有效引导侦查,最终批准逮捕25人,起诉23人。其中被告人谢某等15人因涉嫌非法采矿罪等被检察机关提起公诉;苏某、张某等人被法院判处有期徒刑。

据了解,2017年4月,苏某、张某伙同沈某、姚某在英德市白沙镇白沙村委会坑尾组的自留山非法开采稀土矿。其中,张某以该自留山人入股,苏某、沈某、姚某等人负责出资,苏某负责矿山的账目和日常管理。随后苏某、谢某、陈某、邓某、范某等人陆续入股该矿点。同年6月底至7月初,各被告人在该非法采矿点共计非法开采稀土矿3.360吨。经鉴定,苏某等人非法开采破坏稀土矿矿石量为41457吨(稀土氧化物为44.36吨),造成矿产资源破坏价值人民币399.24万元。

随即,我市两级检察机关迅速成立打击非法开采稀土矿犯罪专项工作的督导组,形成了《对涉稀土矿犯罪涉及罪名的剖析》报告和《开展打击非法开采稀土矿犯罪专项工作实施方案》,通过提前介入,有效引导侦查,并依法快捕快诉,最终批准逮捕25人、起诉23人。其中被告人谢某等15人因涉嫌非法采矿罪、非法经营罪、行贿罪、掩饰、隐瞒犯罪所得罪等被英德市人民检察院提起公诉;苏某等7人因犯非法采矿罪被英德市人民法院一审判决有罪。

2018年5月,英德市人民法院以非法采矿罪分别判处苏某、张某等人有期徒刑一年至三年六个月不等。

群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第十二批 2018年6月16日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况
1	D72	投诉万邦鞋厂生产臭气扰民,抽风机噪声扰民,离居民区最近只有10米。向清新区多个部门投诉,3年仍未解决污染问题。镇上环保局来过,就说让厂家整改,让居民等等,但至今都没效果。	清远市清新区	大气,噪音	正在办理中	/	/	/
2	D73	石园村有80多座石灰土窑,都是烧煤,烟尘滚滚,石灰渣乱堆放,无任何环保措施,在山边挖土建窑,农田也被污染,森林植被也被破坏,空气中散发着很臭的刺鼻硫磺味道。已经存在八年十年,已经多次投诉无果。当地政府没有管理,也有官员参与其中,现在情况还更糟糕,还有在扩建。以前投诉过有村民家里玻璃被砸。还有清新区石潭镇、浸潭镇也是有很多石灰土窑,废气扰民,污染农田。16年中央环保督察时有反映过清新区石潭镇、浸潭镇的这个情况,但当地官员并没有对此严肃处理,这中央来了做石灰土窑的就已经提前被通知不要生产,有做石灰老板称要等过了风头才能生产。要求严肃处理。	清远市英德市清新区	大气	正在办理中	/	/	/
3	D74	恒大银湖城业主反映距小区东南面200米有一营创养殖场,规模较大,猪粪味大,污染严重。嘉福工业区有很多企业半夜偷排废气,影响业主的生活。小区北边有铝厂,每晚下半夜偷排废气。近几年一直投诉到清远12345,一直没解决,不了了之。	清远市清城区	大气,水	正在办理中	/	/	/
4	D75	投诉荃河铜厂废气污染,水污染,噪声污染,晚上排放的废气是绿色的,晚上特别刺鼻,排放废水影响饮用水,政府帮村民从远处打井引水,晚上噪声扰民。投诉多年,效果不明显。村民投诉后,该公司有恐吓威胁村民的行为。	清远市英德市	大气,噪音,水	正在办理中	/	/	/
5	X194	广东省英德市白沙镇石园村多石村一公里范围内建有80多座石灰土窑,整天乌烟瘴气,灰尘漫天,臭气四散,严重破坏生态环境。	清远市英德市	大气	正在办理中	/	/	/

举报制假烟机、假冒卷烟
重奖
每套烟机奖励2万元以上
为举报人保密
立即兑现
广东新烟草专卖品市场举报电话:12313
举报电话:0763-3362333 13620599454
清远市人民政府 清远市烟草专卖局 宣